
最新庆三八妇女节活动方案幼儿园 幼儿
园三八妇女节活动方案(汇总8篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。通
过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。下面是小编帮大家整理的方案范
文，仅供参考，大家一起来看看吧。

庆三八妇女节活动方案幼儿园篇一

＂三八＂妇女节是女同胞的节日，体现了园领导对女职工的
关怀，为了使佳节过得更有意义，愉悦大家的身心，过一个
充实、快乐的节日，特组织老师开展＂三八＂活动。

二、活动时间

x月x日

三、活动地点

幼儿园操场幼儿园多功能厅

四、活动内容

（1）跳绳；

（2）仰卧起坐；

（3）颠球；

（4）踢毽子；



（5）颠乒乓球。

五、活动具体要求

1、全体女教师分为老、中、青三组；

2、行政后勤人员、男职工两人一组为裁判人员；

3、各组参赛选手在5项比赛项目中选2项进行比赛；

4、比赛时间为1分钟；

5、比赛结果汇总计算，分组设奖。老年组一等奖2名二等奖2
名；

中年组一等奖2名二等奖3名；

青年组一等奖2名二等奖5名；

其均为三等奖；

其他未获奖参加活动的女教师为鼓励奖；

男职工发放纪念品。

6、全体女教师必须全员参与妇女节活动，如有特殊情况，请
向团支书请假；

7、活动期间注意安全。

为了培养学生的基本道德观念和社会责任感，养成良好的行
为习惯，在“三八”妇女节之际，特开展本次活动。通过本
次活动，让学生充分了解母亲，真正从内心感到母亲对家庭
的付出、对自己的关爱，培养学生尊重长辈、孝敬父母的传
统美德以及关心他人、热爱劳动的良好习惯。



一、活动主题

妈妈，您辛苦了！

二、活动方式

1、利用周一集体午会课开设讲座，让学生了解世界妇女节的
来历；

2、开展以“我让妈妈露笑脸”为主题活动：

利用x月x日（周x）班队课时间各中队开展“我让妈妈露笑
脸”主题班队课，布置本周的任务：

（1）了解妈妈（奶奶、姥姥）的生日；

（2）了解妈妈（奶奶、姥姥）的爱好；

（3）帮助妈妈（奶奶、姥姥）做一件家务。

一看：观察妈妈从早到晚都在做哪些家务，或到妈妈的单位
看一看。（有条件的可了解妈妈的工作环境和工作量，体会
其中的辛苦。）

二想：这么多年来，妈妈都为你做了些什么？哪些事令你最
感动？

三找：自己平时是怎样对待妈妈的？是否尊敬她？（找出不
足及改正的办法）

四查：查阅有关的资料，了解历史典型的母爱子、子敬母的
事例。

五做：主动帮妈妈做一些力所能及的家务。（将孝敬父母落
实在行动上）



三、检查评定

1、每个中队在活动后要评出两名“好孩子”报到大队部；

2、收集家长反馈意见。

新的学期初已迎来属于“妈妈”的节日——《三八妇女节》。
相信只要看到这几个字大家都会在心中对妈妈有一定的祝福。
因此结合《三八节》活动的到来，为感谢养育我们的妈妈，
我们将和孩子以一颗感恩的心开展相关的主题活动。感恩妈
妈对我们的养育、感恩妈妈对我们无私付出的爱、感恩妈妈
对我们言语中的爱。活动中，我们将以“感恩三八节”为主，
围绕着开展活动。

一、家园合作

（1）可以为幼儿购置有关三八节的绘本书，让幼儿从绘本书
中充分的感受妈妈的爱；

（2）和孩子一起在家中也为姥姥、奶奶设计一份礼物，为老
人送上祝福；

（3）和孩子一起准备一张与妈妈在一起的照片；

（4）请家长配合孩子们访问，并记录妈妈的小档案。

二、活动设计

（1）语言：《三八节的由来》；

（2）古诗：古诗配画《游子吟》；

（3）手工：《送给妈妈的神秘礼物----妈妈花》；

（4）绘本：《我妈妈》；



（5）语言：《我的好妈妈-----妈妈的大头照》；

（6）社会：《我很能干》；

（7）语言：《我来当妈妈》；

（8）美工：《我设计的贺卡》、《小能手》；

（9）社会：《母子情深》；

（10）语言：《小房子变样了》。

三、区域活动

（1）美工：《我设计的贺卡》材料：包装纸、瓦楞纸；

（2）手工：《康奶心》材料：皱纹纸、剪刀、吸管；

（3）绘画：《我给妈妈画张相》材料：素描纸、记号笔；

（4）古诗配画：《游子吟》材料：报纸、剪刀；

（5）美工：《对妈妈的祝福》材料：手工纸、剪刀；

（6）读写绘：《我妈妈》《妈妈的爱》；

（7）美工：《我设计的相框》材料：皱纹纸、糖纸、剪刀；

（8）搭建区：《我给妈妈建设新的家》。

四、创设主题版面《妈妈我爱您》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：



点击下载文档

搜索文档

庆三八妇女节活动方案幼儿园篇二

活动起止时间：3月1日3月10日

活动目标：

2、引导幼儿用语言、行动向妈妈(或身边的人)表达自己的祝
贺、感激之情;

3、与幼儿共同制作小贺卡送给妈妈(或身边的人)，通过此项
活动，激发幼儿爱他人、关心他人的情感，培养幼儿尊敬长
辈、孝敬长辈的传统道德美德。

教学准备：

2、红色卡纸n张，表达妈妈与孩子温馨情感的图画一幅;

3、故事：《猜猜我有多爱你》

4、歌曲：“小板凳”、“世上只有妈妈好”

活动过程：

6、开展“我给妈妈捶捶背”活动，加强幼儿爱护妈妈、孝顺
妈妈的情感。

庆三八妇女节活动方案幼儿园篇三

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿



爱妈妈的情感，从而培养幼儿主动参与活动的能力，进一步
激发幼儿参与集体活动的欲望。

小班幼儿大多对妈妈十分的亲近也很依赖妈妈，什么事都会
跟妈妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的
辛苦，也很少想到为妈妈做事。小班孩子的年龄特点也决定
着他们在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。
因此，在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发
孩子关爱他人的意识。特别是现在独生子女较普遍的今天更
是如此。

活动这三个设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈
妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处

活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈

2、请幼儿带妈妈的或者全家的照片来幼儿园

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征 活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方?



4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

活动准备：音乐磁带或课件 活动流程：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈做
事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

6、今天回家你准备为妈妈做什么事?并把好听的歌曲唱给妈
妈听。

1、学习用撕、贴的方法做红花。

2、学讲“妈妈你辛苦啦!”“妈妈祝你节日快了!”……等祝
贺的话。

活动准备：印有小花的.红色手工纸若干，糨糊、邹纸等 活
动流程：

1、讲讲说说：妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物?(幼儿
间互相交流)

2、出示小红花讲讲说说是怎么做的?



3、请个别幼儿尝试演示。

4、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。

5、幼儿集体操作。

6、学说一句节日祝贺的话。

7、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。

通过此次活动，我才真正体会到：孩子的动手能力固然很重
要，但我们同样需要不断进步、不断加强学习、不断提高自
身的水平，只有做到了这些，才能给孩子树立一个好榜样，
才能给孩子创造一个施展个人能力的空间，才能让孩子有一
个新的跳跃式的发展!

庆三八妇女节活动方案幼儿园篇四

主要让孩子、父亲表达对妈妈的浓浓爱意。

活动准备

爸爸写的信、玫瑰花、裁剪好的爱心卡片、蜡笔等。

具体活动方案及流程

1.教师介绍三八妇女节的来历。

2.教师让幼儿在爱心卡片上画下妈妈最爱的东西。

3.请孩子说一说，怎么样来表达对妈妈的感恩之情（学说感
恩的话）。

4.教师将爸爸的信和玫瑰花亲手交给幼儿，并让给幼儿学会



和妈妈交流。

5.节日当天离园时，亲手将这些礼物送给妈妈，并说“三八
妇女节快乐”和一个大大的拥抱和亲吻。

一、活动背景

世界上最伟大的爱就是母爱，而在三八妇女节这一天，最让
妈妈感动的莫过于孩子、爱人的祝福。所以，我们为此设计
了一些活动，让妈妈能够通过孩子小小的手制作出来的爱心
贺卡，以及爸爸特意为妈妈写的一封信和赠送一朵玫瑰花，
感受到浓浓的爱意，也让孩子从小学会感恩。

二、活动目标

1.知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2.学习制作爱心卡片，画上对妈妈的祝福。

3.懂得爱自己的妈妈，表达感恩之情。

三、活动准备

前期准备（活动开展前一天让爸爸写好信）、玫瑰花人手一
朵、裁剪好的爱心卡片、提前一天给妈妈发短信、蜡笔。

四、活动时间

20xx年3月8日上午

五、活动地点

雏菊二班教室

六、人员安排



活动策划与执行：鲍甜密拍摄：周艳场地布置：吴佩芸

七、活动过程

1.教师介绍三八妇女节的来历。

2.教师让幼儿在爱心卡片上画下妈妈最爱的东西。

3.请孩子说一说，怎么样来表达对妈妈的感恩之情（学说感
恩的话）。

4.教师将爸爸的信和玫瑰花亲手交给幼儿，并让给幼儿学会
和妈妈交流。

5.节日当天离园时，亲手将这些礼物送给妈妈，并说“三八
妇女节快乐”和一个大大的拥抱和亲吻。

庆三八妇女节活动方案幼儿园篇五

设计意图：

中班是幼儿教育中承上启下的阶段，他们对事物的理解能力
逐渐增强了，为此除了知道三月八日是妈妈的节日之外，还
有必要让他们了解三八节的由来。随着他们有意行为的增加，
初步规则意识的萌发，动作质量明显提高，并又能坚持较长
时间，我们可尝试自主性的区域活动，让幼儿为妈妈奶奶进
行制作礼物。但是中班的幼儿还是依赖性较强，独立操作与
解决问题的能力较弱，所以还是需要成人的帮助，为此，邀
请家中的男同胞与幼儿共同完成制作任务，并一起赠送给家
中的女性，既表达了对妈妈、奶奶、姥姥的节日祝福，又增
进了家庭成员之间的情感交流。

一、活动目标：



1.了解三八妇女节的由来，知道妈妈、奶奶、姥姥们的辛劳，
并懂得要尊敬她们。

2.通过表演节目和动手制作礼物，表达对妈妈的祝贺。

二、活动准备：

1.通知爸爸参加活动。

2.准备制作礼物的材料。

3.下载相关歌曲如《我的好妈妈》、《世上只有妈妈好》、
《只要妈妈露笑脸》等。

三、活动重难点：

重点：乐意与爸爸、爷爷或姥爷合作，共同制作礼物。

难点：知道妈妈、奶奶、姥姥的辛劳，懂得要尊敬她们。

四、活动过程

（一）、集体教学：

第一环节(说说“三八妇女节”)

1.今天是几月几号?是哪些人的节日?

2.了解三八妇女节的由来。(幼儿收集的资料或教师讲述)

第二环节（夸夸妈妈、奶奶、姥姥）

1.说说妈妈、奶奶、姥姥的简单特征和她们的本领(如做家务、
烧菜、唱歌、跳广场舞等)。



2.你最想和她说句什么话？

3.学唱《我的好妈妈》或《只要妈妈露笑脸》或《世上只有
妈妈好》。

（二）、区域活动：为妈妈选择制作礼物

1.提前一天通知爸爸们来园参加活动。活动时间：3月8号下
午3点

2.交代各区域制作内容及要求(教师举例说明或向幼儿及爸爸
们展示成品)

（1）制作卡片(尝试用剪、画、贴等方式大胆地进行装饰贺
卡)

（2）制作面具(能运用合理地颜色均匀地、对称地进行涂色)

（3）制作康乃馨(能用折、剪、扭等方式制作康乃馨)

温馨提示；播放背景音乐《只要妈妈露笑脸》等，渲染活动
气氛。

（三）、家园共育

1.送礼物：将制作好的礼物送给妈妈，并且把学唱的歌曲
《我的好妈妈》等唱给妈妈听。

2.让爸爸拍照留念：和妈妈一起留下美好的瞬间。（发到微
信平台）

庆三八妇女节活动方案幼儿园篇六

明白三月八日是妇女节，是妈妈的节目。



了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

经过表演节目和动手制作，表达对妈妈的祝贺。

二、重点和难点

明白三八节，并向妈妈表示祝贺。

三、材料准备

一些歌曲音带，如〈我的好妈妈〉、〈小乌鸦爱妈妈〉、
〈世上仅有妈妈好〉等。

妈妈在家里辛苦做事以及在单位辛苦工作的录象。

在家观察妈妈做的事，或和妈妈谈谈单位里做的事(教师可适
当地交代任务：“看看你妈妈在家里做了什么事，”或
者“妈妈在单位里做什么事”)。

教师创设环境：“妈妈喜欢”的物品展览会。(可用实物也可
用图片)。

准备好搭建舞台的材料。如积木、桌布、花盆、彩色纸等等。

通知妈妈参加活动。

四、设计思路

本活动经过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养本事激发幼儿主动活动。

中班幼儿很依靠妈妈，单很少体会妈妈的辛苦，也很少想到
为妈妈做事，所以，活动设计，尽可能激发幼儿体会情感;中
班幼儿单独表现、表演的本事都较弱，所以，在设计时，尽
可能引导幼儿共同来完成一件事。



五、活动流程

讨论表演的节目——搭建大舞台——庆祝活动——送礼物

(一)讨论表演的节目

讨论表演节目的资料，确定节目单。

1、说说三月八日是什么节。

2、讨论表演节目的资料。

说明：告诉幼儿“我们为妈妈开一个庆祝会，说说庆祝会上，
愿意为妈妈表演什么节目”。

3、制定节目单。

说明：教师可引导幼儿合作为妈妈表演。节目资料能够是说
明：座位安排，可让妈妈坐在舞台前，幼儿坐在周围。

活动进行。

(1)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(2)按节目单表演节目。

说明：幼儿在表现自我时，感受到欢乐的情绪，同时也使妈
妈为自我孩子的表此刻高兴。主持人的语言应根据节目资料
有所设计。

(3)播放妈妈在家做事和在单位做事很辛苦的录像。

说明：录像将平时幼儿熟视无睹的资料显的直观真切。因而
能产生较大的感染力。录像能够是教师设计录制的，也能够
是班上某一家长的。



(4)妈妈说心声。

说明：经过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同
时也激发幼儿爱妈妈。

(5)团体表演《我的好妈妈》。

说明：幼儿在体会爱妈妈的情感中，表达爱妈妈的情绪。这
时应当是感情的高潮。也是庆祝会的高潮，教师的引导和激
发尤为重要。教师可作为主持人充满活力地组织表演。如，
当幼儿说完悄悄话，教师能够说：“我们的悄悄话，是我们
的心声，妈妈，多谢您们，妈妈，祝您们节日好”幼儿
齐：“祝妈妈节日好”掌声响起。

(四)送礼物

说明“幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，进取性
都会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的'延续。
当然，制作礼物也能够放在庆祝活动前进行，那么，礼物便
可在庆祝活动结束前赠送。

和妈妈一齐观赏展览会。和妈妈一齐说说喜欢什么。

说明：展览会里的物品，能够是妈妈日常生活用品，也能够
是学习用品、范围广一些为好，以免引起误导。

制作礼品

(1)教师制作，幼儿观察议论制作方法。

先在粉红色的纸上画上妈妈最喜欢的东西。选择妈妈喜欢的
色纸，做一朵花，粘在画的一角。

说明(1)：由于幼儿在表现本事上的差异，所以，教师在示
范“礼物”之后，还应在环境中提示一些典型的“礼物”范



例。同时鼓励幼儿进取想象。

(2)“花”的制作方法，可让幼儿边讨论边明确方法。如。教
师可出现预料中的错误，让幼儿分辨。

(2)祝贺，送礼物

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。教师可
一道幼儿说些祝贺的话，如：我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远
漂亮。

(五)提议

本设计可分多次进行。

以后，可产生幼儿的“我帮妈妈”纪事本，主要记录幼儿如
何减少妈妈的辛苦。

庆三八妇女节活动方案幼儿园篇七

中班

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的.喜好，喜欢妈妈。

3、通过表演节目和妈妈一起游戏；表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲，如《我的好妈妈》、《不再麻烦好妈妈》、《世上
只有妈妈好》等。

2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。

3、通知妈妈参加活动。



4、妈妈准备化妆品、配饰。

(一)主持人引出活动

(二)庆祝活动

1、在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

2、活动进行。

(1)主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

(2)妈妈和宝宝互夸。

(3)宝宝给妈妈化妆。

(4)妈妈抢椅子游戏。

(三)送礼物

说明"幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极性都
会增强。所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的延续，当
然，制作礼物也可以放在庆祝活动前进行。

(1)祝贺，送礼物

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。

(2)给妈妈说一句悄悄话。教师可一道幼儿说些祝贺的话，如：
我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远漂亮。

(四)建议

以后，可产生幼儿的"我帮妈妈"纪事本，主要记录幼儿在家
帮助妈妈做力所能及的事情，进一步关心妈妈。



庆三八妇女节活动方案幼儿园篇八

活动目标：

1.让幼儿知道三月八日是国际妇女节，是妈妈的节日。

2.会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

3.让大班、学前班幼儿充分了解妈妈，真正从内心感到妈妈
对家庭的付出，对自己的关爱，培养孩子尊敬长辈、关心他
人、热爱劳动的良好习惯。

活动一：献花

3月8日，早送园期间由幼儿代表向女家长献花并献上一句祝
福的话。

活动二：谈话活动

a:介绍三八妇女节：

1：介绍妇女节的由来(附后)

2：3月8日是什么节日?(妇女节又称国际妇女节)

3：妇女节是谁的节日?妇女，第一要是女的，第二要是大人，
满足这两个条件的人就叫妇女。3月8日是妇女节，是妈妈、
老师、阿姨、奶奶、外婆的节日。

4：你身边有哪些人可以过妇女节?(妈、姥、奶、姑、姨)

5：妈妈的生日是几月几日?

6：妈妈的工作或爱好?



7：妈妈在家都做哪些家务?为我做了什么?

8：妈妈爱我们，我们用什么行动来表达对妈妈的爱?(给妈妈
捶背、拿拖鞋、为妈妈洗脚。帮妈妈做家务、自己的事自己
做。)

b:教授幼儿为妈妈洗脚的方法。(大、学前)

1：打水：水温安全(先接凉后接热水)、水量、平端水不摔倒。

2：洗脚：脱袜、浸泡、揉搓到每个部位、擦脚。

3：倒水：安全平端水。

*教授幼儿为妈妈捶背、捶腿的方法。(中小班)

c:在妈妈的节日，你最想对妈妈说的一句话是什么?

练习说：妈妈我爱你

活动三：教育活动：送给妈妈的礼物

学前班：绘画《我的妈妈》

大班：绘画《我的妈妈》

中班：制作《我的妈妈》

小班：粘贴画《妈妈的项链》

托班：纸团粘画《花花衣》

活动四：

1：离园：和妈妈拥抱，对妈妈说一声“我爱妈妈”，送给妈



妈礼物。

2：晚上：大班以上：为妈妈洗脚。

中班以下：为妈妈捶背、捶腿或按摩五分钟。

3：帮助妈妈做一件家务事(大班以上);

活动五：大班以上幼儿3月7日调查活动：

1：了解妈妈的生日;

2：了解妈妈的工作或爱好;

3：妈妈的家务活;

活动六：照片展《我帮妈妈做事情》(家长提供电子版照片)


